
09/08/2023  תאריך:

 שעה:  14:09

מזכירות החברה 

1 עמוד

פרוטוקול

, משרדי קק"ל, ירושלים  23/3מס'  משותפתחינוך חג"מ ו ישיבת ועדת 

26/06/2023שני, ז' תמוז תשפ"ג,  יום

חברים: 
 דוידי בן ציון   -יו"ר הוועדה איתן גינזבורג;   -יו"ר הוועדה 

שוחט; דויד יערי )נכח בזום(;; דניאל אבידור; חגי מיורק; חיים -אלישבע אנסבכר )נכחה בזום(; אמילי לוי
דראל; סיבוני עמיחי )נכח בזום(; רוברט  -מנחם )נכח בזום(; יזהר הס; יצחק וקנין )נכח בזום(; מיכל סיבל

ייג  טיבייב )נכח בזום(; רונית בויטנר )נכחה בזום(; רועי אבקסיס; שלמה פ 

חסרים: 
ברברה גולדשטיין; גדי מאירי; דוד פרץ; ליאור טרגן; מוטי יוגב; ניסן צ'ליק; קרן אופק; שמואל ליטוב;  

שרמן יהושע 

משתתפים: 

יאיר לוטשטיין   סגן יו"ר:

אמיר רוזנבאום; גידי  עו"ד אביתר יצחק הלוי; אולי קונסטנטיני; אלי כהן; אליחי בן ישי; אלירן גפסו; 
נצר; נטלי שולצמן;  -אייזן; גלי סיטון; זהבית אמסלם; יובל ייני )מ"מ מנכ"ל(; ייטב פרץ; ליאורה כהן

עו"ד קונוביץ קובי; קשת  פרתם; רוני ויניקוב; שאול  הנגלי; שלמה בן חיים; שר שלום גרבי; שריאל  
גון 

הערות לדיון 

סדר יום: 

השליחות הארגונית מפת  1.

אישור תוכנית נסיעות חו"ל לחברי דירקטוריון   2.

-החלטת הוועדה בנוגע למתן עדיפות בבחירת שליח/ה )ששירתו בשירות צבאי / לאומי / אזרחי( 
הבהרה 

3.

שונות  4.

והחלטות דיון תמצית:

מפת השליחות הארגונית  1.

הדיון: עיקרי  

15 -שליחי חינוך )שכבר אושרו( ו 15דוידי בן ציון: עפ"י מפת השליחות צריכים להיות בסוף התהליך 
שליחים נוספים שאישרנו   3שליחי חג״מ אשר אושרו בוועדת חג״מ וכן  4שליחי חג״מ. נכון להיום יש 

נוספים על מנת לשלים את שלב א' של  שליחים   4זה עתה בוועדה חג"מ הקודמת. כיום אנו דנים על 
 חג"מ: מקסיקו, ברזיל, קנדה, הולנד. בשלב זה הוועדה לא דנה בשלב ב'. 

דני אבידור: בתפיסת עולמי, בתור אדם שגם עסק בגיוס בעולם וגם מכיר את הדברים, שליח של קק״ל 
לנושא גיוס זו טעות. הקשרים האלה צריכים להיבנות בראש ובראשונה מהנושא של אנשי חינוך על 
בסיס מפת החינוך שקיימת שאף הייתי מרחיב אותה. אני חושב שפה הקשר האמיתי של קק״ל עם  

ם, עם מורשתו. אני מבקש בהיבט הזה שאת כל השליחים למקסיקו, לברזיל, לקנדה, להולנד, לעצור  הע
 עד שנבין מי אנחנו ומה אנחנו. 

חלק גדול מהאנשים בכלל לא ידע מה  , GAFי תיבות בנוסף, במפה האחרונה שהוצגה לנו הופיעו ראש
זה ושאלו אותי אחרי זה ואני אמרתי להם על מה מדובר והם הבינו שמדובר בליבת הנושא ביחסים  

חודשים נפגשתי   10לפני .  jnf-usaאנחנו מנסים ליצור מערכת קשרים חדשה עם . USA-JNFבנינו לבין 
יש שישה דירקטורים,    GAFשזה עושה להם נזק. לקרן אמר ,  GAFעם ראסל, הוא ביקש לסגור את 

שניים מהם הם רוני ויניקוב ושושי טרגין, ארבעה מהם הם אמריקאים. גם אם נרצה אנחנו לא נוכל 
יוכל להיות    GAFדירקטורים אמריקאים. אם ירצו בכך,  4כי זו חברה אמריקאית עם  GAFלסגור את 

 .  לכאורה גוף מגייס ועצמאי ללא קשר לקק"ל
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- הביא אותנו לשיחות עם  GAFדוד יערי: אבקש לציין שהנושא הזה נמצא בעבר, עובדה היא שדווקא 

JNF  .ועם ראסל, דווקא זה דבר חיובי 
 

יובל ייני )מ"מ מנכ"ל(: דני פנה אליי לאחר שהוא פנה גם ליושבת הראש והיא אמרה לו שבכל הנוגע 
לדרג מקצועי, זה החלטה של המנכ״ל. כל פעילות קק"לית בארץ או בחו"ל צריכה להיות בהובלת  

המנהל המקצועי העומד בראש החטיבה שזהו תפקידו ואחריותו וקק"ל בלבד ורק היא מחליטה על  
ולותיה. קיימתי עם רוני שיחה אישית והעלתי בפניו את הדברים שלא הכרתי, הוא שקל את ההצעה  פע

 וירד ממנה סופית. 
 

שא עכשיו מכיוון שלא נמצא בסדר היום. מבקש ששריאל יענה האם  דוידי בן ציון: מבקש לא לדון בנו
 יתנהל שת״פ בין חינוך לחג״מ. 

 
שריאל גון: הפעילות של חג״מ וחינוך משולבת כל הזמן גם בחו״ל וגם בארץ. במדינות שבהן היה שליח  

התרמה שליח חינוך ראינו חיזוק פעילות, כך היה בקנדה וכך גם באוסטרליה. הייתה הפריה הדדית.  
נכונה  בנוסף אנו מקיימים ישיבות מטה משולבות עם חינוך ומדברים כיצד לבצע את השת"פ בדרך ה

 ביותר. 
 

שר שלום ג'רבי: במקום בו יש שליח חינוך אנו רואים גיוס תרומות טובות. בנוסף, שליח חינוך הוא לא  
 פוליטי, עובד בשביל כולם בקהילה. 

 
לום. שליח חינוך פותח לבבות, שליח חג"מ מציג את הפרויקטים של שריאל גון: מעוניין לחזק את שר ש

 קק"ל ומגייס עבורם תרומות מהקהילה ומהתורמים. 
 

אמיר רוזנבאום: הסביר שהליך איתור השליחים באחריות חטיבת משאבי אנוש וזה תהליך ארוך של  
מספר חודשים ואנו נבצע זאת במדורג. יש לקחת בחשבון פרסום ראשון, ועדה ראשונה, סינון, מכונים,  

 הליך סדנאות, ראיונות בלשכות המקומיות, וועדה אחרונה. 
 

איתן גינזבורג: ברגע שהדירקטוריון אישר את מספר השליחים בחג״מ ובחטיבת החינוך, האינטרס של  
קק״ל הוא להוציא כמה שיותר מהר את השליחים, כל יום שהם לא בשטח קק"ל מפסידה. מבקש  

 נושא. מאמיר לקדם את ה 
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הוועדה המשותפת )חג"מ וחינוך( מאשרת את שלב א' של מפת השליחים מטעם החטיבה לגיוס  
שליחים שכבר  7 -)בנוסף ל 1 –, הולנד ונורדיות 1 -(, קנדה 1 -, ברזיל 1 –משאבים: אמל"ט )מקסיקו  

 הונגריה, אנגליה, ציריך, ברלין, פריז ורומא(. מאוישים/אושרו בעבר: אוסטרליה, 
 

 

    

  

 

 הצבעה: 
 רוב  -בעד

 ) דניאל אבידור(   1 -מתנגדים

 אושר ברוב קולות 
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 .2 אישור תוכנית נסיעות חו"ל לחברי דירקטוריון 
  

 עיקרי הדיון: 
  

 

   

ציין כי בפעם הקודמת לא אושרו כול הנסיעות המומלצות של חטיבת  יו"ר ועדת חינוך, איתן גינזבורג 
 החינוך וצוין כי הרשימה שהועברה איננה סגורה.  
כמו למשל נסיעה לצרפת ולמרוקו לכנס חניכים של  ,שר שלום הוסיף כי ישנן נסיעות נוספות מתוכננות 

 תנועות הנוער ולביקור בקהילות היהודיות.  
דוידי בן ציון: יש שני סיווגי נסיעות לחו"ל, יש סיווג נסיעות אחד שזה מקצועי, החלטת מנכ״ל ויש דרג  

נבחר. דירקטורים נוסעים ככלל על פי תכנית הנסיעות לחו"ל המאושרת על ידי ועדת חג"מ מראש. יש 
לאשר, אך  ת או המלצות משותפות לחג"מ וחינוך ואנחנו דנים אם לאשר להכניס נסיעות חינוך לתכני 

 ההחלטה היא של חג״מ בלבד.  
דני אבידור: מבקש לפרוטוקול שבמידת האפשר למדינות הרלוונטיות יצאו שליחים ודירקטורים דוברי  

 השפה. 
 שריאל גון: זה אחד מהקריטריונים בנוהל. 

יזהר הס: מבקש לפרוטוקול ליידע את חברי הוועדה בנסיעות שבהם נוסעים רק הדרג המקצועי ללא  
 השתתפות של דירקטורים וזה נכון לחג״מ ולחינוך. 

  
 

 23060302/1החלטה מס' 
 

    

הוועדה המשותפת לחינוך ולחג"מ מאשרת את תוכנית הנסיעות השנתית לחו"ל של חברי הדירקטוריון  
לאירועים שהומלצו על ידי חטיבת החינוך. לרשימת הנסיעות המומלצות על ידי חטיבת החינוך נוספה  

 )כנס תנועות נוער(.   2023נסיעה לצרפת/מרוקו ביולי 
 

 

    

  

 

 הצבעה: 

 אושר פה אחד 
 

    

 

 
  

 

  -החלטת הוועדה בנוגע למתן עדיפות בבחירת שליח/ה )ששירתו בשירות צבאי / לאומי / אזרחי( 
 הבהרה 

3. 

  

 עיקרי הדיון: 
  

 

   

נאמר כי הוועדה מאשרת כי לתנאי הסף   1.5.23-לחינוך וחג״מ מיום הדוידי בן ציון: בוועדה המשותפת 
 לאומי. -אזרחי- תתווסף עדיפות למועמדים ששירתו בשירות צבאי

איתן גינזבורג: נושא זה הוצבע עבור שליחי החינוך וכעת נצביע גם על שליחי חג"מ. מבוקש להבהיר  
 שמדובר בעדיפות ולא לתנאי סף. 
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הוועדה המשותפת אישרה את ההבהרה לפיה אין מדובר בתנאי סף אלא במתן עדיפות במסגרת  
 הקריטריונים לבחירת המועמד/ת למשרת שליח/ה. ההחלטה תובא לאישור הדירקטוריון. 

 

 

    

  

 

 הצבעה: 

 אושר פה אחד 
 

    

 

 
  

 

  

    
  

       

 

 הפרוטוקול: אלדד גפני כותב/ת 
 

   

       

 




